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9.6. Ïåòÿ è Ìèøà ñòàðòóþò ïî êðóãîâîé äîðîæêå èç îäíîé òî÷-

êè â íàïðàâëåíèè ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè. Îáà áåãóò ñ ïî-

ñòîÿííûìè ñêîðîñòÿìè, ñêîðîñòü Ìèøè íà 2% áîëüøå ñêî-

ðîñòè Ïåòè. Ïåòÿ âñ¼ âðåìÿ áåæèò ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè,

à Ìèøà ìîæåò ìåíÿòü íàïðàâëåíèå áåãà â ëþáîé ìîìåíò,

íåïîñðåäñòâåííî ïåðåä êîòîðûì îí ïðîáåæàë ïîëêðóãà èëè

áîëüøå â îäíîì íàïðàâëåíèè. Ïîêàæèòå, ÷òî ïîêà Ïåòÿ áå-

æèò ïåðâûé êðóã, Ìèøà ìîæåò òðèæäû, íå ñ÷èòàÿ ìîìåíòà

ñòàðòà, ïîðàâíÿòüñÿ (âñòðåòèòüñÿ èëè äîãíàòü) ñ íèì.

9.7. Çåë¼íûé õàìåëåîí âñåãäà ãîâîðèò ïðàâäó, à êîðè÷íåâûé õà-

ìåëåîí âð¼ò è ïîñëå ýòîãî íåìåäëåííî çåëåíååò. Â êîìïà-

íèè èç 2019 õàìåëåîíîâ (çåë¼íûõ è êîðè÷íåâûõ) êàæäûé

ïî î÷åðåäè îòâåòèë íà âîïðîñ, ñêîëüêî ñðåäè íèõ ñåé÷àñ çå-

ë¼íûõ. Îòâåòàìè áûëè ÷èñëà 1, 2, 3, . . . , 2019 (â íåêîòî-

ðîì ïîðÿäêå, ïðè÷¼ì íå îáÿçàòåëüíî â óêàçàííîì âûøå).

Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî çåë¼íûõ õàìåëåîíîâ ìîãëî áûòü

èçíà÷àëüíî?

9.8. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíà áèññåêòðè-

ñà BL. Îêðóæíîñòü, îïèñàííàÿ îêîëî òðåóãîëüíèêà ABL,

ïåðåñåêàåò ñòîðîíó BC â òî÷êå D. Îêàçàëîñü, ÷òî òî÷êà S,

ñèììåòðè÷íàÿ òî÷êå C îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé DL, ëåæèò íà

ñòîðîíå AB è íå ñîâïàäàåò ñ å¼ êîíöàìè. Êàêèå çíà÷åíèÿ

ìîæåò ïðèíèìàòü ∠ABC?

9.9. Íàçîâ¼ì ìíîãîóãîëüíèê õîðîøèì, åñëè ó íåãî íàéä¼òñÿ ïà-

ðà ïàðàëëåëüíûõ ñòîðîí. Íåêîòîðûé ïðàâèëüíûé ìíîãî-

óãîëüíèê ðàçðåçàëè íåïåðåñåêàþùèìèñÿ (ïî âíóòðåííèì

òî÷êàì) äèàãîíàëÿìè íà íåñêîëüêî ìíîãîóãîëüíèêîâ òàê,

÷òî ó âñåõ ýòèõ ìíîãîóãîëüíèêîâ îäíî è òî æå íå÷¼òíîå êî-

ëè÷åñòâî ñòîðîí. Ìîæåò ëè îêàçàòüñÿ, ÷òî ñðåäè ýòèõ ìíî-

ãîóãîëüíèêîâ åñòü õîòÿ áû îäèí õîðîøèé?

9.10. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáûõ ïîëîæèòåëüíûõ x1, x2, . . . , x9

âåðíî íåðàâåíñòâî

x1 − x3

x1x3 + 2x2x3 + x2
2

+
x2 − x4

x2x4 + 2x3x4 + x2
3
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+
x8 − x1

x8x1 + 2x9x1 + x2
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+
x9 − x2

x9x2 + 2x1x2 + x2
1

> 0.
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